
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО УКРАЇНІ» 

 

Мета: формування у здобувачів вищої освіти системи поглядів та 

спеціальних знань в галузі екологічного права України, набуття 

практичних навичок щодо тлумачення та застосування норм екологічного 

законодавства 

Завдання: засвоєння студентами основних принципів екологічного 

права України, змісту екологічних правовідносин та закономірностей їх 

розвитку; знати та вміти аналізувати норми матеріального та процесуального 

законодавства, застосовувати норми права у практичних ситуаціях при роботі 

з кадровими ресурсами, профспілками, партнерами, державними органами; 

правильно користуватися правовою термінологією; працювати з договорами, 

звітністю та іншою документацією; будувати свою управлінську діяльність 

на принципах, що закріплені в діючому законодавстві. 

Предмет: суспільні відносини, що виникають між суб’єктами з приводу 

забезпечення екологічної безпеки, приналежності, використання та 

відтворення природних об’єктів та комплексів. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

 

Тема 1. Предмет, метод, система та принципи екологічного права. 

Джерела екологічного права. 

Тема 2. Правові основи управління природокористуванням та охороною 

довкілля (екологічне управління). Екологічні права та обов’язки громадян. 

Тема 3. Право власності на природні ресурси та комплекси. 

Тема 4. Право природокористування.  

Тема 5. Правові засади економічного механізму природокористування та 

охорони навколишнього природного середовища.  

Тема 6. Особливості правового регулювання використання земель.  

Тема 7. Особливості правового регулювання використання вод. 

Особливості правового регулювання використання надр. 

Тема 8. Особливості правового регулювання використання рослинного 

світу (лісів). 

Тема 9. Особливості правового регулювання використання тваринного 

світу.  

Тема 10. Правове забезпечення формування і функціонування 

екологічної мережі України. Правове регулювання поводження з відходами. 

Тема 11. Міжнародно-правова охорона довкілля. Право охорони 

навколишнього природного середовища Європейського Союзу. 

 

 


